

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	uniwerek
NO_DOC_EXT:	2017-184502
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@uni.opole.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Uniwersytet Opolski

Pl. Kopernika 11a

Opole

45-040

Polska

Osoba do kontaktów: Emil Krzesaj

Tel.: +48 775415977

E-mail: zamowienia@uni.opole.pl

Faks: +48 775416026

Kod NUTS: PL524

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.zamowienia.uni.opole.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa aparatury na potrzeby Kierunku Lekarskiego dla Zakładu Biochemii Klinicznej w Katedrze Biologii i Biologii Molekularnej w Collegium Biotechnologicum Uniwersytetu Opolskiego

Numer referencyjny: D/44/2017

II.1.2) **Główny kod CPV**

38500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa aparatury na potrzeby Kierunku Lekarskiego dla Zakładu Biochemii Klinicznej w Katedrze Biologii i Biologii Molekularnej w Collegium Biotechnologicum Uniwersytetu Opolskiego zgodnie z załącznikiem nr 1A do SIWZ (odpowiednio do części), z podziałem na:

a) Część nr 1 pn.: Dostawa aparatury różnej.

b) Część nr 2 pn.: Dostawa zestawu do elektroforezy białek i blottingu.

c) Część nr 3 pn.: Dostawa lodówki i zamrażarki laboratoryjnej.

d) Część nr 4 pn.: Dostawa zbiornika kriogenicznego do przechowywania materiału biologicznego.

e) Część nr 5 pn.: Dostawa autoklawu.

f) Część nr 6 pn.: Dostawa suszarki laboratoryjnej.

g) Część nr 7 pn.: Dostawa pH metru laboratoryjnego.

h) Część nr 8 pn.: Dostawa mikroskopu odwróconego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/12/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: uniwerek

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-173723

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 239-495622

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/12/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 14

Powinno być:

Okres w dniach: 28

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

PKT SIWZ:

6. Zawartość oferty:

6.1. Formularz ofertowy.

6.2. Oświadczenie/a, o którym/ch mowa w pkt. 5.2.1.-5.2.2. SIWZ w formie Jednolitego Dokumentu Europejskiego Zamówienia - załącznik nr 2 do SIWZ (wersja .xml lub .pdf).

6.3. Pełnomocnictwo* podmiotów występujących wspólnie (jeżeli dotyczy).

6.4. Pełnomocnictwo* dla osoby/osób podpisującej ofertę i oświadczenia (w sytuacji, gdy ofertę podpisuje osoba, której prawo do reprezentowania Wykonawcy nie wynika z dokumentów załączonych do oferty).

6.5. Dowód wpłaty wadium.

*Pełnomocnictwo należy złożyć w formie oryginału lub notarialnie poświadczonej kopii.

14.1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium** w wysokości:

14.1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

14.1.1. w części nr 1: trzysta tysięcy 00/100 [13000,00] PLN;

14.1.2. w części nr 2: trzysta 00/100 [300,00] PLN;

14.1.3. w części nr 3: siedemdziesiąt 00/100 [70,00] PLN;

14.1.4. w części nr 4: dwa tysiące 00/100 [2000,00] PLN;

14.1.5. w części nr 5: sto 00/100 [100,00] PLN;

14.1.6. w części nr 6: sto 00/100 [100,00] PLN;

14.1.7. w części nr 7: czterdzieści 00/100 [40,00] PLN;

14.1.8. w części nr 8: dwa tysiące 00/100 [2000,00] PLN.

**Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert.

Powinno być:

PKT SIWZ:

6. Zawartość oferty:

6.1. Formularz ofertowy.

6.2. Oświadczenie/a, o którym/ch mowa w pkt. 5.2.1.-5.2.2. SIWZ w formie Jednolitego Dokumentu Europejskiego Zamówienia - załącznik nr 2 do SIWZ (wersja .xml lub .pdf).

6.3. Pełnomocnictwo* podmiotów występujących wspólnie (jeżeli dotyczy).

6.4. Pełnomocnictwo* dla osoby/osób podpisującej ofertę i oświadczenia (w sytuacji, gdy ofertę podpisuje osoba, której prawo do reprezentowania Wykonawcy nie wynika z dokumentów załączonych do oferty).

6.5. Dowód wpłaty wadium.

*Pełnomocnictwo należy złożyć w formie oryginału lub notarialnie poświadczonej kopii.

14.1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium** w wysokości:

14.1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

14.1.1. w części nr 1: jeden tysiąc 00/100 [1000,00] PLN;

14.1.2. w części nr 2: trzysta 00/100 [300,00] PLN;

14.1.3. w części nr 3: siedemdziesiąt 00/100 [70,00] PLN;

14.1.4. w części nr 4: dwieście 00/100 [200,00] PLN;

14.1.5. w części nr 5: sto 00/100 [100,00] PLN;

14.1.6. w części nr 6: sto 00/100 [100,00] PLN;

14.1.7. w części nr 7: czterdzieści 00/100 [40,00] PLN;

14.1.8. w części nr 8: dwieście 00/100 [200,00] PLN.

**Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/01/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/01/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/03/2018

Powinno być:

Data: 12/03/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/01/2018

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 12/01/2018

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**